
Tradicija z
mladostnim pristopom

Zaupanje in zvestoba tečajnikov v
preteklem šolskem letu sta bila

izjemna. 1200 se jih je udeleže-

valo celoletnih dejavnosti, kar samo še

potrjuje, da Pionirski dom - Center za

kulturo mladih, kljub dolgoletni tradici-

ji ohranja mladostnost, ki jo nadgrajuje

s kvalitetnim izobraževalnim progra-

mom, prilagojenim posamezniku. I.etos

praznujejo 55 let delovanja, a ostajajo

mladi, mladi po srcu. Številni novi pro-

grami ponujajo možnost, da se v njih

najdejo in znajdejo vsi. S spoštovanjem

do bogate zgodovine zavoda ter s sub-

tilnim uvajanjem in ujemanjem sodob-

nega časa so postali prepoznavni tako

doma kot v tujini. Izjemne sodelavke

in sodelavci so v otrocih spodbujali iz-

virnost, cenili njihovo posebnost in jim

pomagali pri razvijanju vedoželjnosti,

kritičnega odnosa do sebe in do okolja

ter jih spodbujali k sodelovanju. Skupaj

so sprejemali korake, ki bodo mladim

omogočili uporabo pridobljenih znanj,

da si bodo lahko tlakovali samostojno in

samozavestno pot. Želijo si, da bi lahko

tudi v šolskem letu 2018/19 skupaj risali

čez črto, igrali več kot le note in da bi

lahko tudi v prihodnje pomagali mladim

pri razvijanju njihove ustvarjalne poti

tako na gledališkem, likovnem, glasbe-

nem, plesnem kot jezikoslovnem podro-

čju in privzgajali ljubezen do kulture,

saj kot pravi direktorica zavoda Vikto-

rija Potočnik, so vpliv izobraževalnih

prijemov na otrokovo vključevanje v
okolje, izboljšan šolski uspeh in prido-
bljene socialne veščine dobra popotnica

za poti, na katere odhajajo. “Z veseljem

in lepimi spomini sc radi vračajo v naš

zavod in ni naključje, da so nekateri

med njimi postali naši sodelavci in so-

delavke pri številnih projektih."

A. P. K.

Pionirski dom - Center za kulturo mladih letos praznuje 55 let delovanja, in

ker želijo prispevati k razvoju posameznika in ga spodbujati h kreativnemu

preživljanju prostega časa, so tudi letos organizirali poletne počitniške šole, ki

že tradicionalno ponujajo sproščeno druženje, raziskovanje povezljivosti učnih

programov, raznovrstne ustvarjalce in zunanje aktivnosti.
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TorekDržava: Slovenija

Doseg: 131.000

Stran: 45

Površina: 308 cm2 1 / 1




